

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

**ИЗВЕШТАЈ О РАДУ**  
**СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ**  
**ЗА 2023.ГОДИНУ**

Нови Сад, март 2024.године

# ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

Спортски савез Војводине је у 2023. години, спровео низ планираних акција и имајући у виду целокупну ситуацију, може се закључити да смо 2023. годину завршили доста успешно.

Сви органи Савеза, као и Комисије успешно су обављале надлежности из свог домена. Заједнички циљ свих је био популаризација спорта на територији АП Војводине.

## Скупштина ССВ

Скупштина ССВ је одржана је 09.03.2023. године на којој је присуствовало 76 делегата (49 гранска и 27 општинска) од укупно 110 чланова савеза.

## Управни одбор ССВ

У периоду 01.01.2023. - 31.12.2023.године одржано је укупно 7 седница Управног одбора (у даљем тексту УО), 2 редовне, 4 електронске и 1 телефонска.

Све одлуке се уносе у књигу одлука која се води у складу са Статутом и Законом о спорту РС.

## Надзорни одбор ССВ

Дана 08.02.2023. године одржана седница Надзорног одбора Спортског савеза Војводине. На седници су присуствовали: Љубомир Ковачевић, Миљана Бељански, Вукосава Ђапић Атанацковић, генерални секретар ССВ мр Младен Стојшин.

Назорни одбор ССВ, извршио је контролу финансијског пословања и законитости рада Савеза у 2023.години. При томе је констатовано да није било незаконитости и неправилности у материјално-финансијском пословању и да је исто вођено у складу са законском прописима, да за сваку ставку прихода и расхода постоји одговарајућа документација и потпис овлашћеног лица.

Надзорни одбор ССВ предлаже Скупштини савеза да усвоји предложени финансијски извештај за 2023.годину.

# ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

## РАД КАНЦЕЛАРИЈЕ ССВ

Правовремено информисање и помоћ у решавању административно-техничким проблемима, потврђује да је ССВ прави сервис свим горе наведеним, без обзира да ли се ради о организацији спортског догађаја-манifestације или текућим питањима и проблемима. Као и до сада, канцеларија ССВ је током 2023.године била на располагању свим спортским радницима, Савезима и свим чланицама ССВ, као и другим спортским организацијама.

Укупан број запослених радника у Спортском савезу Војводине је пет, а за потребе рада савеза и реализације пројеката ангажована су и друга лица.

Предлог програма за 2024. годину, достављен је Покрајинском секретаријату за спорт и омладину у електронској форми (е-савези).

### АКТИВНОСТИ ПО ПРОГРАМУ САВЕЗА

У сарадњи са Спортским савезом Србије, Спортски савез Војводине учествовао је у Стручном оспособљавању спортских тренера III степена, у обиму од 360 наставних часова за стицање спортског звања и Дозволе за рад Надлежног гранског савеза у складу са Законом и подзаконским актима. У овом пројекту имали смо три кандидаткиње.

Такође је спроведен програм стручног усавршавања 100 полазника оперативних тренера и спортских учитеља.

У пројекту "Стручно оспособљавање нових полазника и стручно усавршавање спортских стручњака" учествовало је 100 полазника у 16 спортских грана и спортској рекреацији.

У атлетици је било 5 полазника, од тога смо имали 3 мушка кандидата и 2 женска кандидата,

У бадминтону је било 3 полазника, од тога смо имали 2 мушка кандидата и 1 женски кандидат,

У бициклизму је било 1 полазника, 1 мушки кандидат,

У џудоу је било 2 полазника, од тога смо имали 1 мушки кандидат и 1 женски кандидат,

У кик-боксу је било 5 полазника, од тога смо имали 4 мушких кандидата и 1 женски кандидат,

У кошарци је било 10 полазника, од тога смо имали 7 мушких кандидата и 3 женска кандидата,

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

У куглању је било 2 полазника, од тога смо имали 2 мушка кандидата,  
У одбојци је било 8 полазника, од тога смо имали 5 мушких кандидата и 3 женска кандидата,  
У пливању је било 10 полазника, од тога смо имали 4 мушких кандидата и 6 женских кандидата,  
У рукомету је било 17 полазника, од тога смо имали 11 мушких кандидата и 6 женских кандидата,  
У стоном тенису је било 8 полазника, од тога смо имали 6 мушких кандидата и 2 женска кандидата,  
У теквондоу је било 5 полазника, од тога смо имали 4 мушка кандидата и 1 женски кандидат,  
У рвању је било 5 полазника, свих 5 мушки кандидати,  
У тенису је било 4 полазника, од тога 3 мушка кандидата и 1 женски кандидат,  
У какак кану је било 4 полазника, 2 мушка и 2 женска кандидата,  
У стрељаштву је било 2 полазника, 1 мушки и 1 женски кандидат,  
У рекреацији је било 9 полазника, од тога смо имали 9 женских кандидата.

### МОНТАЖНИ ТЕРЕН ЗА БАСКЕТ

Кроз пројекат „Набавка монтажног терена са кошаркашком конструкцијом за баскет 3x3“, набављен је терен за баскет за потребе чланица Спортског савеза Војводине.

Терен су користили следечи општински спортски савези за организацију турнира и то : Спортски савез општине Србобран за турнир у баскету, Спортски савез општине Житиште за потребе малог сајма спорта и турнира у баскету, Спортски савез града Кикинда и Спортски савез града Вршца за организацију турнира.

### ТРИБИНА О ЈАВНИМ НАБАВКАМА

Спортски савез Војводине је за потребе гранских савеза чланица ССВ организовао трибину о јавним набавкама и набавкама на које се Закон о јавним набавкама не примењује. Презентацију теме одржала је Наташа Нађ виши саветник- начелник одељења за спровођење поступака јавних набавки.

### САЈАМ СПОРТА

12. Међународни сајам спорта, који под покровитељством Министарства омладине и спорта, који традиционално организује Спортски савез Србије Сајам спорта под слоганом **”СПОРТ ЈЕ РАДОСТ”** одржавао се на спортским теренима

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

Аде Циганлије и био је отворен за све посетиоце од 22.септембра до недеље, 24. септембра.

На Сајму спорта окупили су се многобројни спортисти, спортски радници и љубитељи спорта са истим циљем, да поред промоције спортских вредности и резултата, кроз игру и едукацију мотивишу све, а пре свега најмлађе, којих је било у великом броју, да се баве спортом и постану део најуспешније спортске породице.

Новосадски Сајам спорта одржан је 13.октобра 2023.године на Новосадском сајму у Хали "Мастер"

Сајам спорта одржан је под покровитељством Града Новог Сада и Покрајинског секретеријата за спорт и омладину који подржавају спорт током целе године, не само школски и врхунски, већ и онај намењен особама трећег доба, особама са инвалидитетом, рекреативцима.

На оба сајма Спортски савез Војводине је презентовао своје активности међу којима се издваја пројекат "Спортска мапа"

### СПОРТСКА МАПА

У сарадњи са Покрајинским секретаријатом за спорт и омладину радило се на изради Спортске мапе Војводине, друга фаза. Спортски савез Војводине је носилац овог пројекта који има за циљ да се мапирају сви спортски отворени и затворени терени, базени, спортске хале.

Током 2023.године обишли смо општину Пећинце и мапирали спортске објекте и терене у њиховој општини. База спортских објеката је проширена и мењан је сервер за мапу. Убрзан је преглед спортских објеката по општинама и градовима. Поново су мапирани терени који су реновирани, и добили смо информације да су реновирани терени у Беочину, у општини Оџаци фудбалски терен и кошаркашки, у Србобрану завршен кошаркашки терен и хиопдром, као и у Аду Ађански хиподром,...

За пролеће 2024. су остављени ови терени да се поново сликају и ажурирају подаци и слике у бази, као и терени и базени који су у завршној фази градње.

У сарадњи са Спортским савезом Србије и Сталном конференцијом градова и општина у склопу Мреже за спорт међу осталим излагањима предвиђеним агендом догађаја, спортској јавности пројекат Спортска мапа АП Војводине и активности које су предузете како би се овај пионирски пројекат мапирања реализовао.

Генерални секретар Спортског савеза Војводине мр Младен Стојшин приликом излагања, истакао је следеће:

Мапа даје брз преглед на изграђене спортске инфраструктуре објекте на територији АП Војводине.

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

Мапом су обухваћени оторени И затворени спортски објекти у власништву локалних самоуправа, те уз помоћ једног клика можете видети хиподроме у Жабљу, Суботици или Сомбору, Скејт Парк на Лиману, Соколски дом у Зрењанину који је дело чувеног архитекте Драгише Брашована и представља споменик културе од великог значаја или како изгледа нови базен у Руми.

Високом резолуцијом фотографија јасно се сагледавају И најситнији детаљи спортских објеката, опремљеност спортских хала или пак материјали од којих је направљена подлога спортског терена.

Ова мапа је мултифункционална може чак имати утицај на будуће планирање градова и општина приликом изградње нових спортских објеката. Спортским менаџерима пружа могућност да се упознају са свим садржајима неког спортског објекта, а повезивањем са туристичким организацијама у Војводини биће могуће упознати се са смештајним капацитетима потребним за организовање спортских припрема, кампова или великих такмичења.

Спортска мапа Војводине је пионирски искорак у смеру мапирања спортских објеката до најситнијих детаља И јединствен је пројекат у Републици Србији, који је покренут 2021. године. Циљ пројекта је да спортски објекти обухваћени мапом буду доступни што широј јавности, као и да подаци креирани у бази података буду од користи различитим субјектима.

Овим пројектом до сада је обухваћено 70% спортских објеката, а план је да се мапирају спортски објекти у свих 45 градова И општина АП Војводине. Присутни су имали прилику да виде како изгледају спортски објекти фотографисани у 3д резолуцији, из ваздуха И панорамски.

За сада, само АП Војводина може да се похвали оваквим начином презентовања спортске инфраструктуре у јавности. Сигурни смо да ће мапа спортских објеката у Војводини оправдати свој потенцијал и желимо да се овакав пројекат настави на територији читаве Републике Србије.

Такође је Спортски савез Војводине је у Краљеву свим присутним спортским пријатељима из Златиборског, Раског, Расинског и Моравског округа, презентова пројекат "Спортска мапа АП Војводине" у склопу сталне конференције градова и општина-Мрежа за спорт.

Мапа је такође у скопу сталне конференције градова и општина- Мрежа за спорт презентована у Лесковцу, Уб, Новом Саду, Петровцу на Млави.

Цео пројекат "Sportska mapa Vojvodine" можете погледати на [www.sportskamapa-apv.rs](http://www.sportskamapa-apv.rs)

### ДИГИТАЛИЗАЦИЈА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ

Спортски савез Војводине у склопу пројекта "Дигитализација архивске грађе ССВ и савеза" израдио је базу за архивску грађу. Архивска грађа ССВ од 1993. од када је савез променио назив је скенирана и уноси се у електронску базу архивске грађе.

# ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

У следећој фази планирано је скенирање и уношење архивске грађе СОФК-е Војводине од оснивања до промене назива у ССВ тј.1993.

Спортски савез Војводине је и током 2023. године детаљно планирао акције које ће бити спроведене у 2024.години.

## НАГРАДА ЈОВАН МИКИЋ СПАРТАК

Награда са најдужом традицијом у области спорта у Војводина „Јован Микић Спартак” коју додељује Спортски савез Војводине, по 56. пут додељена је најбољима у 2023. години.

Признање „Јован Микић Спартак”, којим се награђују најбољи спортисти и спортске организације у Војводини, уручено је овогодишњим добитницима на свечаности у Културној станици „Еђшег“ у Новом Саду.

Награде су уручили покрајински секретар за спорт и омладину Дане Баста, министар спорта у Влади Републике Србије Зоран Гајић, председница Спортског савеза Војводине Јасмина Јурас и председник Спортског савеза Србије Давор Штефанек.

Овогодишњи лауреат у категорији спортиста и спортисткиња јесте баскеташ Дејан Мајсторовић, капитен три на три мушке сениорске репрезентације.

Спартакoву награду у конкуренцији тренера добио је тренер Клуба дизача тегова „Спартак“ из Суботице Ервин Рожњик, док је у категорији спортског судије награда додељена рвачком судији Данијелу Штефанеку.

У категорији спортске организације награда је припала Одбојкашком савезу Војводине, а у категорији спортског радника атлетичарки Вукосави Ђапић Атанацковић из Зрењанина.

Ово признање у категорији спонзори – донатори спорта припало је компанији "Montor Pro".

Спартакoва награда за животно дело, која се додељује заслужним бившим спортистима за укупан допринос области спорта, припала је чувеном спортском стручњаку у области каратеа и председнику Карате савеза Војводине Страхињи Тепавчевићу.

Нови Сад, март 2024.